



香港中華煤氣加入香港國際碳市場委員會

(2022年9月2日) 香港中華煤氣有限公司(煤氣公司, 股份代號: 0003.HK) 今天欣然宣布, 加入香港交易所旗下香港國際碳市場委員會成為成員。是次行動足證煤氣公司致力推動節能減排方面的努力, 並在該領域具備深厚的產業基礎, 能夠在香港以致國際的碳交易發展議題上, 提供寶貴意見。

2021年, 中國碳排放交易市場正式推出, 讓溫室氣體減排責任落實到企業層面, 同時讓減碳行動設有經濟效益。目前, 全國碳交易市場已納入超過 2,000 家來自發電行業的企業為重點排放單位並作試點, 而中國已躍升為全球規模最大的碳排放權交易市場之一。截至 2021 年 12 月 31 日, 全國碳交易市場第一個履約周期結束, 碳排放配額累計成交量 1.79 億噸, 累計成交額 76.61 億元人民幣, 可見碳交易市場的發展具有龐大潛力。

煤氣公司首席投資總裁陳英龍先生對委任安排感到欣喜, 他表示: 「國家『十四五』規劃對推動全國生態文明建設和綠色發展的目标十分明確, 而香港自國家實行金融對外開放以來, 一直扮演著試點性的角色。香港的金融市場是全球領先的國際金融中心之一, 多年來在有效、透明, 以及符合國際標準的監管下運作, 因此成為推動綠色金融樞紐的理想地點。碳交易為經濟綠色轉型過程中, 推動綠色金融發展的契機, 並有助國家實現已確立的『雙碳』目标。」

陳先生補充: 「煤氣公司連同附屬公司港華智慧能源有限公司一直以來積極響應國家的減排政策, 通過節能減排、技術創新、產業投資等舉措推動低碳經濟發展。去年 11 月, 『港華燃氣』正式更名為『港華智慧能源有限公司』, 彰顯公司加快發展智慧能源解決方案的全新方針, 轉型成為領先的綜合清潔能源供貨商, 更切實反映業務發展方向。」

香港近年将绿色金融发展定位为金融业的增长亮点，而作为积累 160 年历史的香港公用事业，煤气公司连同附属公司港华智慧能源在绿色金融一直担当先导角色，例如：煤气公司早于 2017 年率先成为香港首家能源企业之一发行绿色债券，将筹得款项用作发展旗下的「转废为能」项目；而港华智慧能源在今年 4 月，领先同业首推可持续发展挂钩债券，并将业务的可持续发展关键绩效指标与利率挂钩，以显示集团对推动绿色经济发展之承担。

~完~

新闻界垂询：

黄俊璋先生

企业事务，环境、社会及管治及
内地业务战略经理

电话：2963 3135 / 6155 2480

图文传真：2516 7368

电子邮递：bien.wong@tongas.com

黄凯榆女士

高级企业传讯主任

电话：2963 3492/ 6064 0007

图文传真：2516 7368

电子邮递：julia.wong@tongas.com